

体彩大乐透爆出1267万巨奖

8月6日晚,体彩彩票超级大乐透玩法第12091期开奖。本期再次送出1注追加头奖,被来自云南的幸运彩友斩获,至此大乐透已连续两期为彩友们带来头奖。近期超级大乐透玩法中奖势头火爆,再次彰显了该玩法的魅力。

值得注意的是,在过亿奖池作用下,本期开出的这注头奖成色十足,单注奖金达792.1万元,大奖得主还选择了追加投注,由于追加可多得60%头奖

奖金,因此奖金提升了475.2万元,总奖金达到了1267.4万元,由此可见追加投注的威力。

从当期大乐透开奖号码来看,当期前区号码依然集中在大号区域,中间号段缺失,最小号码为“03”,最大号码为“33”。从奇、偶上看,前区3奇2偶,奇数号略占优势,近期大乐透奇数号保持强势,值得关注。从号码冷热来看,当期开出的中奖号码冷热相间,数字“10”、“33”在近20期开

奖中出现过6次,是本期最热的两枚号码,而“33”更是上期曾开出的重码,表现也非常活跃。当期最冷的数字为后区第2枚数字“09”,连续缺失20余期,本期爆冷中出。

“2元可中1000万,3元冲击1600万”在实践中不断得以验证。本期的大奖得主通过追加投注收获了1267万元大奖,再次展现了大乐透追加投注的优势,希望彩民在投注时能选择追加投注,也许会收获更大惊喜。(山彩)



顶呱刮第二周抽奖揭晓

烟台彩友喜获2部iPhone4S

齐鲁健儿折桂伦敦,顶呱呱也不停送惊喜。8月7日,“买顶呱呱赢iPhone4S”进行了第二周抽奖,再次抽出10个中奖彩票序列号,持有中奖序列号彩票的彩友可获得由山东体彩送出的时尚iPhone4S手机一部。在本次抽奖活动中,烟台彩友收获颇丰,有两部iPhone4S手机收入囊中!

第二周抽奖惊喜依旧,10部iPhone4S再送彩友,“买顶呱呱赢iPhone4S”仍在火热进行中:8月18日前,只要在山东省境内购买“顶呱呱”奥运主题票(面值5元、10元两种)及所有20元、30元即开票,均有机会收获意外惊喜。单票中奖满5000元,直接赠送iPhone4S一部;单票中奖300元-5000元(不含),可获赠50元、100元等价值不等的电话卡;获赠电话卡的彩友同时获得一次抽取iPhone4S的机会,每周二从上一周期内符合条件的彩票序列号中抽取10个为中奖序列号,持有中奖序列号彩票的彩友可获赠iPhone4S(裸机)1部,4周累计送出40部手机大礼。

中国健儿在伦敦奥运会上奋勇拼搏,摘金夺银,为国争光,顶呱呱也频频送出头奖,助威奥运。截止到抽奖结束,“中国奥运军团”已为山东彩友送出4个25万头奖,“携手奥运”也送出5个10万大奖!看奥运健儿夺金,赢顶呱呱大奖,更有机会得iPhone4S,电话卡,机会不容错过,快来和顶呱呱一起为奥运加油助威吧!(张英)

烟台姑娘周璐璐破纪录夺金 公益体彩给力奥运



北京时间8月6日凌晨,山东姑娘周璐璐在女子举重75公斤以上级的比赛中上演惊天大逆转,最终以总成绩333公斤,破世界记录的优异成绩,为中国军团也为山东又拿到一枚宝贵的金牌。领奖台上,周璐璐腼腆一笑,感动了许多人。这一刻,她是最美的山东姑娘,值得我们为她骄傲,为她欢呼。而当我们在为这些奥运健儿呐喊助威,加油鼓劲时,体彩也真正以自己

独特的方式投身于体育和公益事业中,默默地贡献着自己的力量!

据了解,体彩公益金每年都有一部分资金固定用于支持实施“奥运争光计划”,体彩公益金已成为我国体育事业发展的生命线,无论是竞技体育、群众体育,还是举办大型运动会,体育基础设施建设,体育队伍建设,体彩公益金都发挥了重要的作用。可以说,每一块奥运奖牌的背后都有着“体彩力量”的

全力支持,而以购买体育彩票的形式,来支持体育和公益事业中的每一位彩友,都是在奥运会上挺起“中国骄傲”的幕后英雄。

奥运有你有我,您的每一次参与,都饱含着公益的力量,都会为奥运添上浓墨重彩的一笔,让奥运更加精彩!加油中国,助威奥运,快来和体彩一起行动吧!(张英)



大剧院青艺节下月10日启幕

张震岳、“茫然哥”以及烟台本土青年艺术家都将来助阵

文/片 本报记者 鞠平 通讯员 郑璐

9月10日,“2012烟台青年艺术节”将在烟台大剧院拉开帷幕,作为大剧院三周年庆典主体活动,本届艺术节涵盖了音乐会、综合晚会、演唱会等艺术表演形式,草根歌星“茫然哥”、摇滚巨星张震岳还有烟台的青年艺术家们,将把精彩的艺术表演带到观众身边。

艺术节分为四大部分,开幕式演出邀请到了烟台市首支单管编制交响乐团——烟台文华交响乐团,他们将在9月10日举行专场汇报音乐会,向广大市民展示烟台市文化建设的新成果,向大剧院3周岁生日献礼。

9月12日,由全市范围内各艺术培训机构推荐的,优秀艺术青年及优秀文艺作品将汇合成一台高水准的优秀艺术青

年展演综合晚会,向社会展现新一代青年艺术家的成长硕果,届时还将邀请烟台莱阳草根明星“茫然哥”张伟宏,《中国达人秀》4月人气达人,《我是大明星》年度六强选手穆俊霞等文艺新秀前来助阵,参加浙江卫视《中国好声音》第三期栏目录制并入选杨坤老师团队的选手伍佳丽也有望出现在12日演出的舞台上。

9月14日,在烟台全市范围内征集的12名优秀小琴童将组成团队,精心打造一场钢琴专场音乐会。而来自台湾的摇滚歌手张震岳将在9月16举办个人音乐会作为本次艺术节闭幕演出,将艺术节推向高潮。

据悉,四场演出除了张震岳音乐会因成本过高需要购票才能进场外,

其他三场演出都是免费的,大剧院将会把这三场演出的门票赠送给自己的会员、青年艺术家的粉丝等,还将拿出一部发放给市民。

此外,周年庆期间,还将举办烟台大剧院回眸三周年成长历程户外广场展览、名师大讲堂艺术(文化)专题讲座、小话剧演出周等活动。艺术节将为每一个有梦想的艺术才俊提供梦想绽放的舞台,实现市民与艺术的零距离接触。

据介绍,“2012烟台青年艺术节”由烟台市委文化广电新闻出版局、共青团烟台市委委员会联合主办,烟台大剧院与烟台市音乐家协会承办,鲁东大学艺术学院、烟台大学艺术学院、烟台艺术学校、烟台市青少年宫共同协办。



“茫然哥”张伟宏在发布会上演唱“天堂”。

●相关新闻

青年人传承文化 城市才会有灵魂

除了一年100多场演出,提供优秀的节目还能做些什么呢?到今年9月,烟台大剧院就三岁了。随着大剧院日渐融入烟台,成为烟台文化地标之一,这个疑问一直出现在大剧院总经理贺文的心中。2011年,为了吸引市民走进艺术,给烟台青年艺术家提供舞台,发掘优秀的青年艺术家,烟台大剧院举办了第一届烟台青年艺术节。第一年的尝试,让贺文总经理觉得走对了路子,他希望能将艺术节持续做下去,更好地丰富烟台的文化生活,更好地培养青年艺术家。

对于烟台大剧院三年来的工作,出席发布会的烟台文广新局副局长严涛给予了高度评价。严涛说,这三年时间大剧院演出300多场,平均上座率72%,平均票价130元,最低票价20元,让烟台市民以低票价在家门口看到了国内甚至世界一流的演出,做到了文化惠民利民。严涛还为2012年烟台青年艺术节题写了“歌诗颂雅 青春万岁”的祝愿。他说,烟台有历史文化、开埠文化、红色文化,城市的文化底蕴需要青年人继承,青年艺术节的举办有利于青年人继承传承文化,只有城市的文化地域被传承,城市才会有灵魂。

●花絮

“茫然哥”获聘艺术节形象大使

8月8日,在烟台大剧院三周年庆典暨“2012烟台青年艺术节”的发布会上,烟台大剧院聘请了“茫然哥”张伟宏为艺术节公益形象大使。张伟宏是莱阳的草根明星,一曲《天堂》让他获得了山东

综艺频道《我是大明星》节目2012年度总冠军。

在发布会上,“茫然哥”依旧很茫然,当主持人请他上台领取聘书时,他茫然地看着四周,似乎不知所措,他的表情简直就是茫然两字的

注解。应主持人邀请,张伟宏现场表演了口技,还唱了自己最喜欢的《天堂》。

张伟宏说,能担任艺术节的公益形象大使是他一生最大的荣誉,他会继续努力,唱歌给大家听。